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Vážení přátelé,

je zvykem, že je lepší začínat optimisticky, já však mnohem radši optimisticky končím. A přesně 
v tomto stylu proběhl i rok 2022.

Celá první polovina roku 2022 byla ovlivněna pandemií Covid-19. Ihned, jakmile to bylo možné, tak 
jsme do programu zařadili dlužná představení a opět začali s propagací kina. Díky dlužným před-
stavením (vstupenky prodány před Covidem) jsme programově a i finančně velmi dobře zvládli 
tuto náročnou první polovinu roku. 

Začátek druhé poloviny patřil k nejhorší části roku 2022. Po finanční ztrátě MFF způsobené ne-
vhodným počasím, pokračoval celkový negativní sentiment nejen v kulturním segmentu. Nadále 
jsme sledovali propad prodejů vstupenek na kulturní akce (celostátní problém). Zcela přestal fun-
govat i dlouhodobý předprodej vstupenek, což komplikovalo plánování budoucích akcí.

4. Q přinesl trochu optimističtější finanční data a návštěvnost. Překvapilo zejména kino, které se 
v množství návštěv vrátilo na čísla před pandemií. Dařilo se kurzům a to zejména i díky výrazně 
rozšířené nabídce o nové aktivity. Podařilo se rozjet rodinné centrum Luňáček a i díky tomuto kro-
ku jsme mohli nabídnout neuvěřitelných cca 750 akcí za celý rok 2022. Toto číslo je na organizaci 
naší velikosti a možností rozpočtu naprosto ojedinělé. Regionálně ojedinělý je i náš hospodářský 
výsledek za rok 2022, který jsme dokázali udržet v kladných číslech. 

Za to patří velké poděkování všem návštěvníkům, divákům, příznivcům kultury, partnerům a pod-
porovatelům!

Základní údaje

Název:   Městské kulturní středisko Červený Kostelec

Sídlo:    549 41 Červený Kostelec, Žižkova 365

IČO:    001 88 557

Právní forma:  příspěvková organizace

Web:    www.mksck.cz / www.folklorck.cz / www.rodnymkrajem.cz
E-mail.:   mksck@mksck.cz

Telefon:   491 465 919

Zřizovatel

Název:   Město Červený Kostelec

Sídlo zřizovatele:  549 41 Červený Kostelec, nám. T. G. Masaryka 120, okres Náchod

IČO:    002 72 566



Organizační struktura 

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec jedná prostřednictvím svého 
statutárního zástupce – ředitele, který je do funkce jmenován radou města.
Ředitel uzavírá jménem organizace smlouvy související s hospodařením a činností organizace,  
vydává organizační řád.
V roce 2022 pracovalo v organizaci 6 kmenových zaměstnanců s odpovídajícím vzděláním a také 
zkušenostmi v oboru. V minulých letech nastavená organizační struktura se ukázala jako efektivní 
s jasně stanovenými pravidly podřízenosti a odpovědnosti na klíčových pozicích. Pokračuje se  
v pravidelných poradách, které přispívají ke zlepšení komunikace mezi jednotlivými úseky a k ply-
nulému chodu organizace.
V průběhu roku MKS využívá několik pracovníků na DPP nebo na DPČ. V roce 2021 to bylo 90 
pracovníků.

Ředitel MKS

Referentka  
kultury I

Referentka  
kultury II Účetní Správce 

Divadla J. K. T.
Správce 

Kina Luník

Účel organizace a její činnost 

Městské kulturní středisko Červený Kostelec je příspěvkovou organizací města Červený Kostelec, 
jejímž hlavním účelem činnosti je poskytování služeb v oblasti kultury a uspokojování kulturních  
a společenských potřeb široké veřejnosti a vytváření optimálních podmínek k rozvoji kulturně  
společenských aktivit občanů.

Zřizovací listinou pak město Červený Kostelec, jako jediný zřizovatel Městského kulturního stře- 
diska vymezuje konkrétní body předmětu činnosti a oblasti doplňkové činnosti, které vedou k na- 
plnění hlavního účelu, pro který byla tato příspěvková organizace zřízena. Těmito činnostmi jsou: 
zajišťovat kulturní, společenské a vzdělávací akce, zajišťovat reklamní a propagační činnost, pro- 
vozovat filmová představení, vydávání periodických a neperiodických tiskovin, agenturní činnost  
v oblasti kultury a umění, poskytovat informace, pronájem a půjčování věcí movitých, zprostřed- 
kovatelská činnost, koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje, provozovat nebytové pro-
story a poskytovat je ke krátkodobému pronájmu, provozovat Domek Boženy Němcové. Do- 
plňková činnost navazuje na hlavní činnost příspěvkové organizace, kterou je organizace opráv- 
něna provozovat mimo svoji hlavní činnost za předpokladu, že tato činnost neomezí výkon hlavní 
činnosti. Organizace ji provádí na základě zápisu do živnostenského rejstříku.

Živnostenské oprávnění č. 1

Předmět podnikání:  Hostinská činnost
Vznik oprávnění:   05. 08. 2015
Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou

Živnostenské oprávnění č. 2

Předmět podnikání:  Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3
    živnostenského zákona
Obory činnosti:   Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské
    a kopírovací práce

Výroba, rozmnožování, distribuce, prodej, pronájem zvukových
a zvukově-obrazových záznamů a výroba nenahraných nosičů údajů
a záznamů
Zprostředkování obchodu a služeb
Velkoobchod a maloobchod
Ubytovací služby
Činnost informačních a zpravodajských kanceláří
Pronájem a půjčování věcí movitých
Příprava a vypracování technických návrhů, grafické a kresličské
práce
Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení 
Fotografické služby
Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti
cestovního ruchu
Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně
lektorské činnosti
Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení,
pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek,
prodejních a obdobných akcí

Vznik oprávnění:   05. 08. 2015
Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou

Živnostenské oprávněn  č. 3

Předmět podnikání:  Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin
Vznik oprávnění:   06. 08. 2015
Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou



Kulturní objekty 

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti několik 
kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetanových sadů 
a sokolovny poté na základě schválení žádosti Radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst).
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Červený 
Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme  
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána  
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro loutkaře. 
Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako např. loutkářský 
spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy.
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezonní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde pořádáme 
např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům sportovních 
spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené taneční kurzy 
pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plochu vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v letních 
měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních koncertů, 
Svatováclavských slavnostní apod.

Spolky pod MKS 

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Soubor 
má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které odehraje 
nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. Aktivně 
pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a pořádá 
pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie se 
v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných vystoupení 
doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Soubor 
má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí i do 
jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí je např. 
taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, pohybové hry 
a rytmika zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.

Kulturní objekty

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti ně-
kolik kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetano-
vých sadů a Sokolovny poté na základě schválení žádosti Radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst). 
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Čer-
vený Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme 
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána 
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro 
loutkaře. Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako 
např. loutkářský spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy. 
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezonní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde po-
řádáme např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům spor-
tovních spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené ta-
neční kurzy pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plocha vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v let-
ních měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních 
koncertů, Svatováclavských slavnostní apod.

Spolky pod MKS

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Sou-
bor má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které ode-
hraje nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. 
Aktivně pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a po-
řádá pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie 
se v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných 
vystoupení doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Sou-
bor má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí 
i do jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí 
je např. taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, 
pohybové hry a  rytmika zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně 
v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.

Kulturní objekty

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti ně-
kolik kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetano-
vých sadů a Sokolovny poté na základě schválení žádosti Radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst). 
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Čer-
vený Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme 
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána 
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro 
loutkaře. Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako 
např. loutkářský spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy. 
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezonní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde po-
řádáme např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům spor-
tovních spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené ta-
neční kurzy pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plocha vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v let-
ních měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních 
koncertů, Svatováclavských slavnostní apod.

Spolky pod MKS

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Sou-
bor má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které ode-
hraje nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. 
Aktivně pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a po-
řádá pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie 
se v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných 
vystoupení doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Sou-
bor má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí 
i do jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí 
je např. taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, 
pohybové hry a  rytmika zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně 
v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.

Kulturní objekty 

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti několik 
kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetanových sadů 
a sokolovny poté na základě schválení žádosti radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst).
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Červený 
Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme  
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána  
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro loutkáře. 
Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako např. loutkářský 
spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy.
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezónní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde pořádáme 
např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům sportovních 
spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené taneční kurzy 
pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plochu vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v letních 
měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních koncertů, 
Svatováclavských slavností apod.

Spolky pod MKS 

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Soubor 
má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které odehraje 
nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. Aktivně 
pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a pořádá 
pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie se 
v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných vystoupení 
doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Soubor 
má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí i do 
jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí je např. 
taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, pohybové hry 
a rytmiky zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.



Pravidelné kurzy pořádané MKS 

Taneční pro mládež
Taneční kurzy tradičně vedou taneční mistři manželé Poznarovi a k tanci hraje zkušená kapela Relax. 
Taneční kurzy probíhají v sokolovně v Červeném Kostelci vždy od září a vyvrcholí plesem absolventů 
tzv. Věnečkem. Na jaře 2022 jsme dokončili taneční z let 2020 a 2021, které vyvrcholili dvěma 
tradičními věnečky. Na podzim jsme již dokázali řádně dokončit taneční za rok 2022. Letos jsme tedy 
připravili celkem 3 věnečky pro mládež.

Taneční pro dospělé
Velmi oblíbený taneční kurz pro dospělé tradičně vedou taneční mistři manželé Poznarovi. Pořádáme 
několik kurzů na jaře a na podzim, rozdělených do několika výkonnostních skupin. Pro lepší taneční 
zážitek jsou tyto kurzy omezené maximálním počtem párů ve skupině. V roce 2022 jsme řádně 
uspořádali 2 taneční kurzy na podzim a 3 kurzy na jaře a dva závěrečné věnečky. Celkem jsme nabídli 
32 tanečních akcí pro dospělé.  

Kalanetika
Kalanetika je účinné a oblíbené cvičení pro ženy i muže, které během několika týdnů zpevní a zformuje 
postavu, vytvaruje problematické partie, nebo zbaví celulitidy. Kalanetika pomáhá při problémech se 
zády a je vhodná jako rehabilitační cvičení. Kurz vede skvělá lektorka paní Poznarová. V roce 2022 
jsme nabídli kolem 35 lekcí. 

Tai-či
Tai-či má blahodárný vliv na zdraví i psychiku. Neučíme bojovou formu. Naše cvičení není kontaktní, 
je cvičeno jednotlivci a je cvičením zajišťujícím přísun a rozproudění energie, je meditací v pohybu, 
má velmi příznivé zdravotní působení. Lektorem kurzu je Andrea Škvrnová. V roce 2022 se pravidelně 
účastnilo 12 lidí. 

Angličtina
Kurz angličtiny určený pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé. Jazykový kurz probíhá od září 
do května pod vedením lektora Pavla Fišera. 

Sborník Rodným krajem 

Sborník Rodným krajem vychází nepřetržitě od roku 1990. Na jeho vydávání se podílí široké spektrum 
badatelů, kteří mají rádi kraj mezi Úpou a Metují a s neutuchajícím elánem zaznamenávají ve svých 
článcích osudy zajímavých lidí, kteří zanechali v tomto kraji stopu, nebo příběhy míst a památek, ať 
více, či méně známých. Obsah sborníku je zaměřen především na regionální historii, ale zabývá se 
rovněž místní přírodou, která je v oblasti Babiččina údolí, či Broumovska mimořádně zajímavá.

Sborník Rodným krajem vychází 2 x ročně, vždy na jaře a na podzim. Hlavním redaktorem je zkušený 
Mgr. Vojtěch Kábrt, který sborníku vtiskl modernější grafiku. Současnou snahou je, abychom sborník 
přiblížili novým čtenářům.

Distribuce tištěné formy sborníků probíhá několika kanály. Předplatitelé obdrží sborník prostřednictvím 
České pošty do své schránky, distributor roznese časopis ve svém svěřeném okrsku a nedílnou 
součástí distribuce jsou také prodejní místa v Červeném Kostelci, Hronově, Náchodě, Polici nad Metují, 
Teplicích nad Metují, Malých Svatoňovicích, Úpici, Trutnově, České Skalici, Novém Městě nad Metují, 
Velkém Poříčí, Slatině nad Úpou a Rtyni v Podkrkonoší.

V roce 2022 jsme vydali dvě nová čísla a na internetové stránky sborníku jsme přidali několik nových 
článků. 

Název položky účet částka

NÁKLADY CELKEM  141 753,00

cestovné 512 1 641,00

služby 518 69 405,00

mzdy 521 66 460,00

materiál 501 4 247,00

  

VÝNOSY CELKEM 138 055,00

prodej RK 601 48 808,00

služby 602 12 748,00

dary 648 59 999,00

dotace 672 16 500,00

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK - 3 698,00

  

VÝSLEDOVKA sborníku Rodným krajem



Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec IOV

Plánování a organizace samotného projektu začíná vždy již cca rok před samotným festivalem. 
Nejdůležitějším procesem plánování bývá výběr a vyhledávání souborů, které pozveme na nás festival. 
Díky dlouhodobé spolupráci a kontaktům po celém světě se nám daří vybírat ty nejlepší folklorní 
soubory z daných zemí a to zajišťuje festivalu vysokou kvalitu a mezinárodni renomé. Nejinak tomu 
bylo i v plánech na 68. ročník.
Velmi jsme se těšili na ročník, který nám nebude komplikovat Covid. Opak se stal pravdou a ve světě 
se Covid řešil intenzivněji, než u nás. Obrovská komplikace v plánovaní nastala s invazí na Ukrajinu. 
Zejména západní soubory nechtěli do České republiky, kterou vnímali jako riziko. Navíc ze dne na den 
byla obsazena uprchlíky většina námi využívaných ubytovacích kapacit a firmy začínaly šetřit s dary 
a podporou kulturních aktivit.
Letošní 68. mezinárodní folklorní festival proběhl ve dnech 17.–21. 8. 2022. Neopakovatelnou atmosféru 
festivalu zažilo cca 12 000 návštěvníků (tuzemských i zahraničních), kteří mohli zhlédnout desítky 
hodin hudby a tance. O skvělou show a propagaci folklóru se postaralo 12 souborů z ČR a z celého 
světa. Nejexotičtější soubory byly např. až z Kapverdských ostrovů, Mexika, Indie, Portugalska, Polska 
a jedineční chůdaři z Francie. Samozřejmě jsme nezapomněli na české a slovenské soubory, které 
dlouhodobě tvoří nedílnou součást folklorního festivalu.
Samotný festival odstartoval ve středu 17. srpna velkolepým a posledním koncertem 4TETu pod širým 
nebem. Ve čtvrtek 18. srpna program pokračoval první rozmanitou přehlídkou folklorních souborů 
a zároveň jsme folklor vyvezli do okolních měst, jako např. Vrchlabí, Hronov, Havlovice, Česká Skalice 
a do místních domovů pro seniory. Pátek byl tradičně plný folkloru a program obohatil sraz veteránů. 
Sobotní festivalový program začal oblíbenou mší svatou a celý festivalový areál se rozrostl o tradiční 
řemeslné trhy a jarmark, dětskou zónu, dílničky, výstavy a dětské aktivity ve festivalovém areálu 
a v Domku Boženy Němcové. Pomyslné vyvrcholení festivalového programu však přerušil vydatný 
déšť a galavečer se konal v místní sokolovně. I sokolovna však byla přeplněná folklorními fanoušky. 
Přetrvávající déšť přerušil i nedělní festivalový program, který se musel obejít bez vyhlášeného 
průvodu městem a zakončení se konalo opět v místní sokolovně.
Z důvodu špatného počasí, které letošním venkovním festivalovým aktivitám doslova nepřálo, 
navštívilo festival,pouze“ cca 12 000 diváků. Po covidových peripetiích v minulých letech festival 
překonal i problémy s financemi a ubytováním související s válkou na Ukrajině a i přes nevhodné počasí 
nadále obstál v konkurenci největších festivalů svého druhu v Evropě i ve světě. Za to patři velký dik 
návštěvníkům festivalu, městu Červený Kostelec a v neposlední řadě také partnerům festivalu.

VÝSLEDOVKA MEZINÁRODNÍHO FOLKLORNÍHO FESTIVALU

Název položky účet částka

NÁKLADY CELKEM  2 215 461,00

spotřeba materiálu 501 249 150,00

energie 502 5 000,00

služby 518 1 127 333,00

mzdy 521 827 406,00

poplatky 549 6 572,00

  

VÝNOSY CELKEM 2 095 414,00

vstupné 602 686 663,00

služby 602 325 051,00

pronájem 603 53 700,00

dotace Město 672 630 000,00

dotace Královéhr. kraj 672 300 000,00

dotace Ministerstvo kultury 672 40 000,00

dotace SFK kultury 672 40 000,00

dotace kult.a sport. nadace Náchod 672 20 000,00

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK - 120 047,00

  



Domek Boženy Němcové

V někdejším kupeckém domě s přízemním krámkem žila po svatbě Božena Němcova a dobovou 
atmosféru popsala v díle „Chudí lidé“. Expozice se vztahuje k této knize a návštěvníci mohou navštívit
i spisovatelčin bytový interiér, pohádkové sklepení nebo některou ze sezónních výstav.

Dále jsme připravili dvě nové sezónní výstavy. První z výstav se plně věnuje Sokolům na 
červenokostelcku.

Druhá výstava se věnuje povídce Chudí lidé.

V roce 2022 se v zahradě za Domkem Boženy Němcové konalo tradiční Pohádkové léto, kdy každou 
prázdninovou sobotu v červenci pro děti připravujeme pěknou loutkovou nebo hranou pohádku.

Za rok 2022 Domek Boženy Němcové navštívilo 800 platících návštěvníků a cca 900 neplatících. 
V zahradě za Domkem denně stráví desítky místních lidí příjemné chvíle.

Generální partner festivalu:

Hlavní partneři festivalu: Za finanční podpory:

Partneři festivalu:

Mediální partneři festivalu: Za podpory:

Podporovatelé festivalu:

ŘEZNICTVÍ 
ROMAN KREJSKA

CHLADÍRENSKÝ SERVIS 
JURÁNEK

G
Partneři festivalu:

Mediální partneři festivalu: Za podpory:

Podporovatelé festivalu:

ŘEZNICTVÍ 
ROMAN KREJSKA

CHLADÍRENSKÝ SERVIS 
JURÁNEK

G

Generální partner festivalu:

Hlavní partneři festivalu: Za finanční podpory:



Kino Luník

Návštěvnost kina Luník byla v roce 2021 výrazně ovlivněna koronavirovou epidemií. 

Název akce / filmu Počet  
představení

Počet  
diváků

Diváci 
průměr

Kingsman: První mise 1 11 11
Zpívej 2 3 67 22,33
Šťastný nový rok 2 1 23 23

Matrix Resurrections 1 6 6
Velký červený pes Clifford 2 66 33
Přání Ježíškovi 1 7 7
Spider-Man: Bez domova 2 56 28
Srdce na dlani 5 175 35
Spencer 1 5 5
Moonfall 1 0 0
Tlapková patrola ve filmu 2 40 20
Mimořádná událost 4 85 21,25
Vem si mě 1 6 6
Tajemství staré bambitky 2 10 763 76,3
V létě ti řeknu, jak se mám 4 80 20
Uncharted 2 39 19,5
Super-blb 1 2 2
Pes 1 6 6
BATMAN 2 11 5,5
Betlémské světlo 2 61 30,5
Ambulance 1 0 0
Expediční kamera 1 24 24
Proměna 1 49 49
Příšerákovi 2 2 65 32,5
Poslední závod 4 247 61,75
Ztracené město 1 6 6
Ježek Sonic 2 4 263 65,75
Známí Neznámí 3 65 21,67
Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství 3 81 27
Morbius 1 7 7
Město na řece 1 5 5
Zlouni 2 31 15,5
VYŠEHRAD: Fylm 5 363 72,6
Seveřan 1 2 2
Po čem muži touží 2 4 107 26,75
České vize 2022 1 0 0
Notre-Dame v plamenech 1 0 0
Promlčeno 1 2 2
Černobyl na kolečkách 2 9 4,5
Doctor Strange v mnohovesmíru šílenství 3 136 45,33
Láska hory přenáší 1 10 10
Ženy a život 2 16 8
Mára jde do nebe 2 65 32,5
Top Gun: Maverick 9 342 38
Ušák Chicky a Zlokřeček 1 12 12
Tři tygři ve filmu: Jackpot 2 32 16
Zakletá jeskyně 1 10 10
Pánský klub 1 8 8
Jurský svět: Nadvláda 4 167 41,75
Andílci za školou 1 2 2
Rakeťák 2 14 7
Kdyby radši hořelo 1 7 7
Chinaski: Každej ví kulový 1 2 2
Prezidentka 3 56 18,67
Elvis 2 16 8
Mimoni 2: Padouch přichází 10 493 49,3
Párty Hárder: Summer Massacre 1 10 10
Thor: Láska jako hrom 4 179 44,75
Řekni to psem 2 47 23,5
Hádkovi 2 23 11,5
Velká premiéra 1 4 4
DC Liga supermazlíčků 5 124 24,8
Bullet Train 2 10 5
Střídavka 5 161 32,2
Bestie 1 0 0
Arvéd 1 18 18
After: Pouto 1 17 17
Princezna rebelka 3 86 28,67
Jan Žižka 5 200 40
Slovo 1 3 3
Vstupenka do ráje 2 38 19
Sen Safari 1 33 33
AVATAR (obnovená premiéra) 1 13 13
INDIÁN 2 9 4,5
Buko 1 16 16
Spolu 3 80 26,67
Cirkus Maximum 1 0 0
Black Adam 1 5 5
Za vším hledej ženu 5 252 50,4
Jordánsko – království skalních chrámů a Mrtvého moře 1 39 39
Šoumen krokodýl 5 214 42,8
Princ Mamánek 4 159 39,75
Úsměv 1 41 41
Black Panther: Wakanda nechť žije 2 33 16,5
Jak šel Kozlík do světa 1 66 66
ĎÁBLOVA KOŘIST 1 2 2
Hranice lásky 1 10 10
Grand Prix 2 46 23
Pohádka dračí aneb trable s princeznou 1 107 107
Princezna zakletá v čase 2 4 172 43
Tajemná Barma 1 17 17
Kašpárkovo pohádkové běhání 1 99 99
Divnosvět 2 55 27,5
Vánoční příběh 5 227 45,4
Menu 1 4 4
Kašpárek a princezna 1 120 120
Největší dar 4 92 23
Adam Ondra: Posunout hranice 1 40 40
Šílená noc 1 4 4
Albánie 1 24 24
Kocour v botách: Poslední přání 2 47 23,5
Avatar: The Way of Water 5 640 128
Il Boemo 1 16 16
Whitney Houston: I Wanna Dance with Somebody 1 33 33

233 7858 33,73

Divadlo a ostatní kulturní akce

Počet kulturních akcí v Divadle J. K. Tyla a v dalších využívaných prostorách byla výrazně ovlivněna 
koronavirovou epidemií. 

Název akce / představení Počet  
představení

Počet  
diváků

Diváci 
průměr

Válka, textil a uran 1 Není evidováno, cca 40 40

Housle 1 317 317

Červenokostelecko na historických mapách 1 Není evidováno, cca 40 40

1+1=3 1 41 41

Závadný obsah 1 15 15

Záblesk 1 26 26

Prevít a potvora 1 24 24

Sluha dvou pánů 1 62 62

Revizor Vrchlabí 1 23 23

Nahoru na horu 1 39 39

Královna Dagmar 1 62 62

Hrobka s vyhlídkou 1 12 12

Absolvent 1 41 41

Setkání 1 36 36

S tvojí dcerou ne 1 76 76

Páni vesmíru, aneb koupím duši 1 7 7

Hotel Modrá hvězda 1 28 28

Novecento (1900) 1 V rámci předplatného, cca 300 300

Za starými živnostmi v Červeném Kostelci 1 Není evidováno, cca 40 40

DĚTSKÝ KARNEVAL 1 92 92

Edith a Marlene 1 V rámci předplatného, cca 300 300

Koncert dvou žánrů 1 270 270

Dan Bárta &amp; Illustratosphere: Zvířený prach tour 1 208 208

Ukrajina od východu na západ 1 Není evidováno, cca 40 40

Velikonoční výstava 2022 1 Není evidováno  

Věneček 2022 (ročník 2021 a 2020) 2 556 278

ČERVENÝ KOSTELEC A OKOLÍ V UMĚNÍ 1 Není evidováno, cca 40 40

Chvilková slabost 2 131 65,5

Opera Rusalka 1  Pronájem

Jarní výstava fotografií 1 Není evidováno  

Pohádkový les 1 cca 300 300

"Absolventský koncert 1  Pronájem

56. Koletova Rtyně 1 48 48

Štístko a Poupěnka - Bylo nebylo 1 354 354

Taneční mozaika: Návraty 1 Pronájem

30. setkání Kostelců v Kostelci 1 Není evidováno, cca 1 500 1500

Jak bobr hledal déšť 1 Není evidováno, cca 70 70

O kohoutkovi a slepičce 1 Není evidováno, cca 70 70

Letní kino Červený Kostelec - Po čem muži touží 2 1 Technická a administrativní výpomoc

O skákavé princezně 1 Není evidováno, cca 70 70

Jak koťátko zapomnělo mňoukat 1 Není evidováno, cca 70 70

O Budulínkovi 1 Není evidováno, cca 70 70

Utkání hvězd a 1. kolo mistrovské soutěže A týmu SK Červený Kostelec 1 Technická a administrativní výpomoc

4TET VENKU a slavnostní zahájení MFF 1 1410 1410

68. Mezinárodní folklorní festival roztančí Červený Kostelec 4 2 228 556

FOTOGRAFIE 2022 1 Není evidováno

O knížecím rodě Schaumburg-Lippe u příležitosti 180. výročí zakoupení náchodského panství 1 Není evidováno, cca 40 40

Karel Plíhal 1 200 200

SVATOVÁCLAVSKÁ SLAVNOST 2022 1 Není evidováno, cca 300 300

Stárkov v historii 1 Není evidováno, cca 40 40

Jak si vytvořit rodinnou či jinou kroniku 1  V rámci Rodného kraje

Pstruzi 1 240 240

Můj život v GULAGu 1 Není evidováno, cca 40 0

SÍLA OKAMŽIKU 1  Pronájem

2. prodloužená - taneční pro mládež 1 235 235

Králičí nora 2 255 127,5

Slavnostní rozsvícení vánočního stromečku 1 Není evidováno, cca 300 300

VÁNOCE NA ZÁMKU 1 365 365

Bronzová neděle a návštěva čertů v Červeném Kostelci 2022 1 Není evidováno, cca 100 100

Benefiční koncert Ivo Kahánka 1  Pronájem

Věneček 2022 1 521 521

Stříbrná neděle 2022 1 Není evidováno, cca 300 300

Příběhy ponocných a pověžních na Kladském pomezí 1 Není evidováno, cca 40 40

DON Q. A DĚVKA NEBESKÁ 1 267 267

Zlatá neděle v Červeném Kostelci 2022 1 Není evidováno, cca 100 100

Plamínek lásky 1  Pronájem

Čas radosti, veselosti… 1  Pronájem

 77,00 12 399 161,03



Rodinné centrum Luňáček

V prostorách kina Luník (bývalé “Káčko“) jsme od března 2022 zprovoznili rodinné centrum Luňáček, 
které nabízí celou řadu aktivit pro děti i dospělé. Každá generace si přijde na své. Součástí centra je 
nově vybavená dětská herna a pro maminky je připraveno drobné občerstvení a skvělá káva.

• Součástí programové nabídky Luňáčku jsou nejen pravidelné kurzy, ale i větší akce, jako např. 
Karneval nebo Pohádkový les. 

• Zařízení je možné pronajmout i na dětské oslavy a další akce.

Název akce / kurzu Počet  
akcí

Zvířátka v zahradě-workshop pro děti s výtvarnou dílnou. 1

Zahrada k sežrání-seminář pro dospělé  1

Setkávání s dulou a laktační poradkyní 2

HÝBÁNKY - POHYBOVÉ AKTIVITY / TANEC (PRO DĚTI 3 - 6 LET) 8

DUHA-DĚTSKÉ UČENÍ HRAVĚ ATRAKTIVNĚ 32

FITMAMI-S DĚTMI V KONDICI 31

DĚTSKÁ HERNIČKA 71

SÁM SOBĚ ZAHRADNÍM ARCHITEKTEM 2

Látkové plenky  1

Ženské kruhy 1

Ergonomické nošení 1

HRÁTKY S DĚTMI (0 - 3 ROKY) 40

Podpůrné skupinky kojení a nošení 6

Bookstart v Luňáčku 1

Světový týden kojení 2022 1

MALÝ VÝTVARNÍČEK 14

MALÝ BADATEL 11

VČELIČKY 13

CVIČENÍ S ILČOU 39

ŠIKULOVÉ 14

MEDITACE 6

RELAXACE 6

MALOVANÉ TAŠKY 1

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ 1

304

ROZVAHA PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZA ROK 2022

Název položky syntetický účet brutto korekce netto

AKTIVA CELKEM 12 375 989,29 5 971 515,47 6 404 473,82

Stálá aktiva 6 699 923,02 5 971 515,47 934 761,00

Dlouhodobý nemhmotný maj. 82 353,00 82 353,00

drobný dl. nehmotný majetek 018 82 353,00 82 353,00

Dlouhodobý hmotný maj. 6 617 570,02 5 889 162,47 728 407,55

sam. hm. mov. věci 022 3 391 472,55 2 663 065,00 728 407,55

drobný dl. hmotný majetek 028 3 226 097,47 3 226 097,47

Oběžná aktiva 5 676 066,27 5 676 066,27

Zásoby 505 381,41 505 381,41

výrobky 123 208 206,00 208 206,00

zboží na skladě 132 297 175,41 297 175,41

Krátkodobé pohledávky 1 342 915,45 1 342 915,45

odběratelé 311 555 169,00 555 169,00

krátkodobé poskytnuté zál. 314 738 080,00 738 080,00

náklady příštích období 381 7 203,00 7 203,00

dohadné účty aktivní 388 40 000,00 40 000,00

ostatní krátkodobé pohledávky 377 2 463,45 2 463,45

Krátkodobý finanční majetek 3 827 769,41 3 827 769,41

Běžný účet 241 3 597 366,99 3 597 366,99

účet FKSP 243 52 271,42 52 271,42

ceniny 263 94 400,00 94 400,00

pokladna 261 83 731,00 83 731,00

  

PASIVA CELKEM 6 404 473,82  

Vlastní kapitál 3 642 571,55

Jmění úč. jednotky 736 165,95  

jmění     401 736 165,95

Fondy úč. jednotky 2 867 552,52  

fond odměn 411 86 650,00

FKSP 412 57 029,46

Rezervní fond 413 822 513,06

Rezervní fond z ost. Titulů 414 2 962,00

Investiční fond 416 1 898 398,00

Výsledek hospodaření 38 853,08

výsledek hospo. běž. uč. období 38 853,08

Cizí zdroje 2 761 902,27

Krátkodobé závazky 2 761 902,27

dodavatelé 321 312 905,48

krátkodobé přijaté zálohy 324 40 000,00

zaměstnanci 331 368 238,00

sociální 336 100 533,00

zdravotní 337 43 362,00

daně 342 31 061,00

výnosy příštích období 384 686 766,46

dohadné účty pasivní 389 1 132 130,33

krátkodobé závazky 378 46 906,00  

  



VÝSLEDOVKA PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZA ROK 2022

Název položky syntetický účet hlavní činnost hospodářská činnost

NÁKLADY CELKEM 13 323 434,37 386 392,95

spotřeba materiálu 501 836 115,39 11 211,69

energie 502 1 815 574,78

prodej zboží 504 20 638,10 293 182,41

opravy a udržování 511 85 061,96

cestovné 512 8 588,00

ostatní služby 518 4 639 739,48 8 451,85

mzdy 521 4 332 410,00 73 547,00

sociál. a zdrav. poj. 524 942 765,00

jiné soc. pojištění 525 11 821,00

zák. soc. náklady 527 125 374,00

pojištění 538 52 832,00

odpisy 551 266 347,00

drobný dl. majetek 558 162 686,00

poplatky 549 22 049,00

kurzové ztráty 563 1 431,80  

  

VÝNOSY CELKEM 13 237 354,40 511 326,00

prodej vlastních výrobků 601 48 808,00

vstupné, služby 602 4 774 091,00

pronájem 603 296 500,00

prodané zboží 604 74 801,00 511 326,00

dary 648 74 076,00

ostatní výnosy 649 5 042,30

dotace 672 7 964 036,00  

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK -86 079,97 124 933,05

  

Záměry na rok 2023

Záměrem příspěvkové organizace je v roce 2023 navázat na dobrý konec roku 2022 a v dramaturgii 
průběžně upravovat dle zájmu našich diváků tak, abychom maximalizovali návštěvnost a zároveň se 
chovali maximálně ekonomicky. 
Dle celorepublikových průzkumů spadla návštěvnost kulturních zařízení ve 4. Q o 20% a naším cílem 
do roku 2023 je, abychom i přes tento negativní trend udrželi růst a kvalitu představení. 
Svoji pozornost si v roce 2023 zaslouží i rodinné centrum Luňáček, kde i v roce 2023 bude probíhat 
optimalizace provozu tak, abychom zjistili konkrétní zájem a potřeby návštěvníků. 
Samozřejmostí je spravovat, a v rámci svých finančních možností také modernizovat svěřený majetek,
spolupracovat s ostatními subjekty kulturního života ve městě a servisně zajišťovat akce ostatních 
organizátorů, bude-li o to požádáno. I nadále chceme poskytovat kvalitní služby v oblasti kultury  
a kulturního dění v Červeném Kostelci.


